
Тиждень початкової школи 

Цікаво, весело та пізнавально для молодших школярів пройшов Тиждень 

початкової школи з 15 по 19 травня в Первомайській гімназії №7. Він пройшов 

під гаслом: 

Кожен день у нас цікавий, 

Веселий, плідний і яскравий! 
 

Понеділок (15.05) - День здоров'я: 

Розпочали ми тиждень з найголовнішого і найціннішого для людини – це 

здоров'я та фізична активність. Вчителі проводили цікаві уроки фізкультури, на 

яких діти дізналися багато нового про корисні звички та правильне харчування. 

Також було організовано змагання та спортивні ігри на шкільному подвір'ї, де 

школярі проявили свою активність та спортивні здібності. 

Вівторок (16.05) - День казки: 

Цей день був присвячений чарівному світу казок. У кожному класі 

проходили захоплюючі уроки, під час яких діти читали казки, ділилися 

враженнями та створювали свої власні казки. Було проведено конкурс 

малюнків, де вони показали свою творчість та уяву.  

Середа (17.05) - День маленьких майстрів: 

У середу, наша школа перетворилася на справжню майстерню. Здобувачі 

освіти отримали можливість проявити свої таланти та навички в різних видах 

мистецтва. Діти з захопленням та креативністю створювали свої шедеври, які 

потім були представлені на виставці маленьких майстрів.  

Четвер (18.05) - Математичний день: 

У цей день ми занурилися у світ математики. Школярі виконували цікаві 

завдання та головоломки, розвиваючи свою логіку та математичні навички. 



Було проведено конкурси на швидкість обчислень та гру "Хто хоче стати 

мільйонером?" з математичними завданнями.  

П'ятниця (19.05) - З Україною в серці: 

Останній день тижня пройшов під девізом "Гордість за нашу країну". Була 

проведена вікторина для молодших школярів з цікавими запитання про 

Україну, її символи та історію. Також були організовані виступи дітей, співи та 

конкурс малюнків. Крім того був організований флешмоб «Одягни 

вишиванку». 

Цей тиждень був дуже насиченим та цікавим для наших здобувачів освіти. 

Він не тільки дав їм можливість отримати нові знання, але й розвивати 

креативність, фізичну активність та громадські цінності. Наша школа завжди 

намагається створити яскраві та незабутні враження для своєї малечі, тому ми 

раді, що цей тиждень був таким успішним. 


